

东营警方发起“重整一号”行动——

六个售假油窝点一天全端掉

文/片 本报记者 嵇磊 段学虎 本报通讯员 魏毅

东营东城某汽配销售店自2009年至2011年购买了数箱伪劣润滑油、防冻液。据民警介绍,买卖双方通过电话联系,未曾见过面。汽配销售店将买来的伪劣润滑油、防冻液多数用于修理汽车。10月17日,东营警方发起“重整一号”行动,对东营6家涉嫌销售伪劣润滑油、防冻液的汽配销售店进行了集中查处。



涉嫌销售假冒伪劣润滑油、防冻液的许某被查处后,指认假润滑油。

案中案牵出

六家销售窝点

17日,记者从东营市公安局经侦支队了解到,今年6月底,济南市公安局槐荫分局经侦大队破获张某等人涉嫌假冒注册商标案,捣毁了一特大售假窝点。民警现场查获大量标有各种商标的润滑油、防冻液,涉及十余种国内外知名品牌,涉案金额一千二百余万元,涉及省内外12个市三百余人。民警介绍说:“其中东营的6家汽配销售店涉及销售伪劣润滑油、防冻液。”

6家汽配销售店中,4家汽配销售店在西城,1家在东城,1家在垦利县。民警介绍,十月中旬,经侦支队接到省厅“亮剑”行动办公室关于发起“重整一号”区域

会展的通知后,立即在全市展开部署行动。经过前期侦查,东营市公安局民警分兵六路对涉案的6家汽配销售店进行“收网”行动。

开封防冻液

引来民警注意

17日下午,记者跟随其中一路民警对位于东城黄河南商贸城的涉嫌销售假冒润滑油和防冻液的汽配销售店进行查处。在销售店,记者看到店内的货架上摆放着很多不同品牌的润滑油。

民警以顾客的身份询问店主,“有没有润滑油和防冻液。”中年男子说,润滑油还在销售,防冻液没有销售过。根据前期侦查情况,民警亮明身份,对该店进行搜查。民警发现了摆放在货

架上开了封的润滑油和防冻液。

当民警询问防冻液的来源时,店主有些慌张,称防冻液是一名经常来店内修车的客户留下的。民警要求查看该店的进货、销售记录时,店主又以商店从来未记录进出货情况,没有存单底根为由进行搪塞。随后,民警要求店主带上几桶用过的润滑油回公安局机关接受调查。

物流发货

买卖双方不见面

民警连夜对店主进行了讯问,店主许某承认了销售假冒伪劣润滑油和防冻液的事实。2009年,一名陌生人来汽配销售店推销润滑油、防冻液。

许某根据联系方式,拨

通了对方面电话。获知,对方在济南,可以以低于市场价15元至25元的价格提供润滑油和防冻液。

从2009年到2011年上半年间,许某一直从对方处购买润滑油、防冻液,再将钱款交给物流。据许某交代,2011年10月份,听说济南经常有假润滑油和防冻液被查的情况,就不敢再进货了,但是原来进的存货还在销售。

民警告诉记者,虽然许某心中一直明白这些润滑油、防冻液有问题,但仍将大部分润滑油、防冻液用在顾客的汽车上。民警表示,当天的“重整一号”行动还成功对其他5家汽配销售店进行了查处,至此6家销售伪劣润滑油、防冻液的窝点被捣毁。

目前,此案正在进一步调查中。

辨别润滑油 可闻味、看色

东营泛华丰田4S店的售后服务经理林总祥介绍,如果市民的“爱车”使用了伪劣的润滑油和防冻液将会对汽车机器造成危害,市民选用润滑油和防冻液,可通过闻味、看颜色等方法辨别真假。

林总祥告诉记者,防冻液主要用于对汽车机器防腐蚀和保障汽车机体内液体正常循环有益。如果汽车使用伪劣防冻液,温度过低,汽车可能无法正常启动。使用防冻液时一定要统一品牌,也不能往防冻液中兑水。“防冻液一般没有异味,如果有异味的,防冻液肯定有问题。”林总祥说。

针对润滑油的使用,林总祥介

绍,润滑油起润滑、防锈作用,使用伪劣润滑油可能会不完全溶解,影响发动机的正常运转和效率,造成汽车多耗油,也不环保。他说:“好点的润滑油闻起来没有味或清淡味,颜色呈淡蓝色,比较透明均匀,进口的润滑油略带金黄色。伪劣的润滑油对嗅觉刺激比较大,表面有些杂质,会有条纹,不是很均匀。”

(本报记者 嵇磊 段学虎)

男子停车耍横打保安

目前,该男子车牌号已被警方锁定

本报10月18日讯(通讯员 赵玉萍 张新君 记者 顾松) 10月17日,临近上午放学时,一男子将车停在学校安全通道内造成了交通拥堵,学校保安好心提醒反而遭到殴打。

10月17日上午11时,某学校附近道路两旁已经停放了许多私家车。放学铃一响,学校保安李师傅扯出防护带,准备为学生们开辟出安全通道。然而,就在此时,一男子驾驶一辆黑色“奇瑞瑞虎”汽车停在了安全通道内。

眼看学生陆续走出校门,李师傅赶紧走向前示意

该男子把车开走。谁知该男子充耳不闻,下车关上车门就要离开。由于该车横在安全通道内,造成学生行走不便,李师傅特别着急,便大声示意男子马上把车开走。谁知话音刚落,男子上手就给了李师傅一巴掌,随后又猛踹两脚,大骂李师傅多管闲事。随后,男子从汽车后备箱里拿出一根棍子朝李师傅抡去。幸好周围群众及时报了警。在警察赶到之时,该男子却溜之大吉。

目前,在群众的举报下,该男子的车牌号已被锁定,公安机关已经介入调查。

消防通道堵塞,消防器材不合格

垦利一饭店被查封

本报10月18日讯(通讯员 张艳 马云玲 记者 李金金) 10月13日—17日,东营公安消防支队垦利大队开展消防大检查时发现,垦利县垦利街道办佳慧家常菜馆消防通道堵塞,消防器材不合格等,垦利消防大队依法对其进行临时查封。

10月13日—17日,东营公安消防支队垦利大队对辖区单位展开了集中检查,在

对垦利县垦利街道办佳慧家常菜馆宾馆进行检查,发现该单位存在二楼疏散通道严重堵塞,消防安全制度不符合规定,消防器材未定期检修,二楼应急照明未保持完好有效,二楼疏散指示标志未保持完好有效的消防安全违法行为。东营市公安消防支队垦利大队依法对该单位二楼区域采取了临时查封措施。

老人逛街迷路 挥手“拦”警车

本报10月18日讯(通讯员 马霞 宋星刚 记者 嵇磊) 一位八十多岁的老太太闲来无事,出门溜达,哪想竟忘记了回家的路。老人关键时刻想起了民警,最终老人在民警的帮助下回到家中。

17日下午3时许,东营公安分局文汇派出所巡逻防控队民警巡逻至济南路与西四路交叉路口时,发现一位老太太向巡逻警车挥手,巡逻民警遂停车上前询问情况。

经询问,民警了解到老人今年八十多岁了,在楼下

去散步时,一不小心走远了,忘了回家的路。老人起先向几名路人求助,但路人没有给老人提供到有价值的信息。此时正巧看到有巡逻警车路过这里,就挥手向民警求助。

巡逻民警将老人带回派出所,并根据老人提供的信息在网上查找其住址,在查询未果的情况下,民警又多方打探老人家人的电话,最终找到老太太现在的住址。

民警将老人送回家中,老人的儿子对民警的热心表示感谢。



餐饮单位卫生检查

16日,广饶县食品药品监督管理局监管人员对辖区餐饮单位进行统一检查。据了解,广饶县食品药品监督管理局采取了档案、标识、制度、记录、评级、公示板“六统一”的新举措,进一步强化对餐饮服务单位的管理。

本报通讯员 王红霞 孙文者 本报记者 王超 摄影报道

面粉厂起火

18日上午12时左右,河口区义和镇供销社院内一面粉厂9间房屋发生火灾。东营消防大队河口区大队经过近1个小时的紧急施救,最终将大火扑灭,目前起火原因正在调查中。

本报通讯员 李珊 吴兴滨 本报记者 李金金 摄影报道

